

春节前市中心“单双号”限行8天

时间为1月22日至29日，春节前限行或成长效机制

本报1月16日讯(记者 孙健 通讯员 圣凯 李娜) 16日，记者从市公安局交警支队获悉，经市政府批准，今年春节前，烟台市中心区将继续实行临时“单双号”交通限行措施。时间为2014年1月22日至29日(农历腊月22至29)，每天9:00-19:00。

近年来，针对重要节假日期

间城乡群众从四面八方向市中心区域汇集，造成市区道路不堪重负的现状，交警部门自2010年起，连续4年在春节前夕实行了临时“单双号”交通限行措施，有效地调控了交通总量，改善了交通环境，保障了城市功能正常运转，也得到了广大市民的理解支持。

2014年春节将至，道路交通又将进入敏感期，经市政府批准，市公安局交警支队继续实行临时“单双号”交通限行措施。

据悉，此次限行的范围为青年路以东，北马路以南，红旗路以北，解放路、迎祥路以西之间的区域，包含青年路、北马路、解放路、迎祥路。

限行的具体时间为2014年春节期间的1月22日至29日(农历腊月22至29)，每天9:00-19:00。据了解，在限行区域内，机动车按照号牌尾号分单双号通行，号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行，奇数的单日通行。公交车、出租车、公路客运、厂企班车、执行紧急任务的特种车辆不受限制；对货运车辆，继续按照原有限行规定执行。

对违反限行规定的车辆，公安交警部门将通过路面执勤民警和交通技术设备进行依法查处。违反限行规定的驾驶员将接受罚款200元，记3分的处罚。

据交警部门介绍，今后，烟台市春节前夕市中心区临时“单双号”限行措施或成长效机制。

经济普查 配上Pad

近日，在烟台开发区进行的第三次全国经济普查入户登记中，Pad这一“新式武器”大显身手，半小时就能完成调查，而且能更好地保证普查数据的科学、全面、真实。

本报记者 李楠楠
通讯员 王辉 吕黎涛
摄影报道



烟台市出台《关于加快发展养老产业的意见》

2020年，每千名老人有40张养老床位

本报1月16日讯(记者 金夏瑞) 近日，烟台市人民政府下发《关于加快发展养老产业的意见》(以下简称《意见》)，就加快烟台养老产业发展提出意见。

按照《意见》要求，到2020年，全市将完成“4211”养老产业工程，即每千名老人拥有养老床位40张，建成20处农村区域性养老服务综合体，完善10处县级社会福利中心，建设10处城市养老服务综合体；基本实现“两个全覆盖”，即城市高龄

老人和政府购买服务对象居家养老服务信息网络、城乡社区老年人日间照料服务全覆盖。

记者了解到，按照之前规划，2015年养老床位供需矛盾将得到基本解决，全市各类养老床位总量达到4.2万张，实现每千名老年人拥有养老床位数30张。

“这也意味着，从2015年到2020年的5年间，全市每千名老人要增加10张养老床位，这个力度还是比较大的。”烟台市民政部门的工作人员说。

据了解，健全社会养老服务体系建设是未来养老产业发展的重点。首先是推进保障性养老机构建设。根据要求，每个县市区兴建一处具有示范带动和托底保障功能的养老机构。其次社区养老服务也将不断完善，街道综合性养老机构和社区老年人日间照料中心将设立。到2020年，城市社区日间照料服务在全覆盖的基础上更加完善，农村社区日间照料服务基本全覆盖。

另外，到2020年，建立完善

覆盖全市的居家养老服务信息平台，服务老年人30万户以上。

针对60岁以上的城镇“三无”(无劳动能力，无生活来源，无赡养人和抚养人或其赡养人和抚养人确无赡养能力)老年人、城镇低保家庭中生活不能自理的老年人、“三老”(老烈属、老伤残军人、老复员军人)优抚对象及经济困难高龄、失能等老年人，政府将实行购买服务，并对政府购买服务对象及高龄老人免费安装“一键通”电子保姆。

烟台今年选调120名大学生村官

在村服务满2年后，考核合格的才录用

本报1月16日讯(记者 李楠楠) 今年烟台将选调120名大学生村官，其中10名面向服务基层项目人员选调，在村服务满2年后，考核合格的录用为选调生；不合格的不予录用，解除选调合同；不再直接面向应届高校毕业生开展选调生工作。

据了解，今年全省选调优秀高校毕业生到村任职，全省共计划选调1450名，烟台的选调名额为120人，其中高校应届毕业生中本科生85人、研究生25人，服务基层人员10人。选调范围为：全国普通高校、国家承认学历的海外高校2014年全日制应届大学本科及以上学历优秀毕业生；2012年由我省统一选聘或招募、年度考核称职(合格)以上等次、全日制普通高校大学本科及以上

学历、目前在岗的服务基层项目人员。不限生源，不限户籍。

对报名人员的年龄要求为：2014年应届毕业生，大学本科生不超过24周岁(1990年1月1日以后出生)，硕士研究生不超过27周岁(1987年1月1日以后出生)，博士研究生不超过30周岁(1984年1月1日以后出生)。大学学制5年以上的毕业生，以学制4年为基数，学制每增加1年相应放宽1岁。服务基层项目人员年龄相应放宽2岁。

此外，应届毕业生须为学生干部中的中共党员(含预备党员)。其中，“985”和“211”高校毕业生是中共党员(含预备党员)即可报名；服务基层项目人员须为中共党员(含预备党员)。入党时间截至2014年1月15日。

服务基层项目包括：山东

省委组织部组织的“选聘高校毕业生到村任职”，山东省人社厅组织的高校毕业生“三支一扶”计划，共青团山东省委组织的“大学生志愿服务山东计划”和“大学生志愿服务西部计划”。

符合报名条件的人员，须在2月17日8:30-21日17:30，登录山东高校毕业生就业信息网(www.sdbys.cn)报名。2月19日至25日，资格复核通过人员须登录网站缴纳报名考务费进行报名确认，标准为每人80元。未按期缴费确认人员视为自动放弃。各市报考人数与选调计划比例达不到4:1的，按此比例相应核减和调剂选调计划。选调的笔试时间为3月23日上午，全省统一组织笔试，内容包括行政职业能力测验和申论，面试时间为4月中下旬。

相关链接

烟台选调条件更高

记者从《山东省2014年选调优秀高校毕业生到村任职补充规定(烟台市)》中看到，烟台市的选调范围和条件，比省里的要求更高更细致。其中选调范围的要求，全国“985”和“211”高校2014年应届毕业生须为学生干部中的中共党员(含预备党员)，其他高校2014年应届毕业生须为学生干部中的中共党员(含预备党员)。

选调专业本科生重点选调：哲学、经济学、法学、文学、理学、工学、农学、管理学、艺术学。

硕士研究生重点选调：经济学、法学、理学、工学、农学、管理学。

咨询电话及传真：0535—6789557、6789822(传真)。

“春风行动” 本月启动

本报1月16日讯(记者 李楠楠) 记者16日从人社部门获悉，市人社局联合市总工会、团市委和市妇联于1月中旬到3月中旬在全市开展“春风行动”。本次行动的主题是“搭建供需平台，促进和谐就业”，重点为有转移就业意愿和创业愿望的农村劳动者，有招聘需求的各类用人单位以及其他有就业创业意愿的劳动者提供就业服务。

活动期间，烟台就业网(www.ytld.gov.cn)将同步设置“春风行动”网络招聘活动专栏，统一发布就业岗位信息、招聘会信息等。

烟台旅游企业 7家吃“罚单”

本报1月16日讯(记者 代曼 通讯员 盖颖) 16日，烟台市旅游质量监督管理所发布2013年第四季度旅游质监公告，7家旅游企业上了通报“黑名单”。

公告通报了第四季度被投诉及存在违规行为的旅游企业。其中烟台红岩国际旅行社、烟台海亚国际旅行社、烟台中国旅行社3家旅游企业上了投诉“黑名单”，被投诉原因与旅游合同纠纷、导游服务不达标等有关。蓬莱丰雅国际旅行社、威海恒信国际旅行社烟台分公司等4家存在违规行为的旅行社，主要涉嫌进行港澳游的虚假宣传。

电梯维保单位 8家问题不小

本报1月16日讯(记者 孙芳芳 通讯员 莫言 蔡宇) 日前，烟台电梯维保单位违法违规行为记分考核工作结束，结果显示，全市77家电梯维保公司中，8家存在一定问题。

从检查情况看，绝大部分维保公司能够按照国家规范要求开展维保，但也有8家企业存在一定问题，分别为：威海家田和谐电梯有限公司、烟台永立电梯安装维护工程有限公司、青岛建信电梯工程有限公司、烟台凯利都电梯有限公司、青岛青奥电梯有限公司、西子奥的斯电梯有限公司山东分公司、上海莱普电梯工程有限公司(青岛分公司)、烟台市宏达电梯工程有限公司。

国网龙口供电

供电工作受到 市委书记肯定

本报讯(通讯员 王茜 孟令举) 1月8日，龙口市委书记杨洪旭作出批示，肯定了今年以来国网龙口市供电公司为地方经济作出的贡献，高度评价了公司的供电工作。